
Osnovna škola Ivana Filipovića, Filipovićeva 1, Zagreb 

 

Upisi u prvi razred 

 

OBAVIJEST RODITELJIMA 

Upis djece u prvi razred osnovne škole u  

školskoj godini 2024./2025. 

 

 

INFORMATIVNI RODITELJSKI SASTANAK  

o tijeku upisa budućih učenika u prvi razred osnovne škole održat će se u  

četvrtak, 14. ožujka 2024. s početkom u 18.00 sati u prostorima  

Osnovne škole Ivana Filipovića. 

 

Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djece radi upisa u prvi razred osnovne škole provodi se u 

razdoblju od 31. ožujka do 15. lipnja u osnovnoj školi kojoj dijete pripada prema upisnom području. 

 

Prijevremeni upis u 1. razred 

Za dijete koje će do kraja tekuće godine navršiti šest godina, a nije školski obveznik, roditelj može 

najkasnije do 31. ožujka tekuće godine podnijeti zahtjev Gradskom uredu za obrazovanje, sport i mlade za 

uvrštavanje djeteta u popis školskih obveznika. Za dijete koje je bilo uključeno u predškolski program 

roditelj dostavlja osim zahtjeva i mišljenje stručnog tima predškolske ustanove o psihofizičkom stanju 

djeteta. 

Nakon dobivenog Uvjerenja o uvrštenju djeteta na popis djece za osnovnu školu, dijete pristupa 

obaveznom psihološkom testiranju u osnovnoj školi kojoj dijete pripada prema upisnom području. 

 Sukladno Pravilniku o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnih 

povjerenstva, dijete za prijevremeni upis obavezno mora proći i psihološko testiranje kod školskog 

psihologa. Budući da Osnovna škola Ivana Filipovića nema zaposlenog stručnog suradnika psihologa, 

psihološko testiranje provodi stručni suradnik psiholog imenovan u Stručno povjerenstvo Ureda. O vremenu 

i mjestu psihološkog testiranja Ured će pisanim putem obavijestiti roditelja. 

Prijevremeni upis odobrit će se djetetu na temelju dokumentacije o rezultatima psihološkog testiranja 

i mišljenja Stručnog povjerenstva škole. 

  



Osnovna škola Ivana Filipovića, Filipovićeva 1, Zagreb 
 

 

Promjena prebivališta u odnosu na popis školskih obveznika 

 

Djeca koja su nakon pisanja popisa promijenila boravište i/ili prebivalište pristupaju pregledu kod 

stručnog povjerenstva škole na čijem su području sada prijavljena uz predočenje potvrde o boravištu i/ili 

prebivalištu izdane od MUP-a. 

 

Upisno područje Osnovne škole Ivana Filipovića obuhvaća sljedeće ulice: 

Čačkovićeva ulica, Dobri dol od broja 1 do 29 i od broja 2 do 40, Ulica Dragutina Domjanića, Drenovac, 

Dugi dol, Eisenhutova ulica, Fijanova ulica, Ulica Ivana Filipovića, Glošćica, Ul. Rikarda Katalinića 

Jeretova, Keršovanijev trg, Klanjčić od broja 3 do 21 i od broja 8 do 24, Ul. Ferde Kovačevića, Krijesnice, 

Krijesničke stube, Kuhačeva ulica, Labudovac, Lašćinska cesta od broja 3 do 39 i od broja 4 do 38, 

Lukovac, Maksimirska cesta od broja 1 do 49A, Mandrovićeva ulica, Mašekova ulica, Mašićeva ulica od 1 

do 7, Matijašec, Medovićeva ulica, Mirnovac, Padovčeva ulica, Petrova ulica od broja 29 do 103 i od broja 

50 do 82, Ul. Franje Pokornyja od broja 1 do 15, Pražnica, Srebrnjak, Stube Milana Preloga, Šrapčeva ulica, 

Štamparova ulica, Zajčeva ulica, Zeleni dol. 

 

 

Školska liječnica: 

Služba za školsku i adolescentnu medicinu  

Odsjek  Medveščak - Laginjina 16 

tel. 01/ 4843 049 

Lucija Raič, dr. med. spec. školske medicine  

Ivana Račić, bacc.med.techn. 

 

 

Radno vrijeme: 

 

parni datumi               14,00 - 18,00 

neparni datumi             8,00 -  12,00 

 


